

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА-ХАСЭ РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ

## АДЫГЭ РЕСПУБЛИКЭМ И КЪЭРАЛЫГЪО СОВЕТ-ХАСЭМ ИУНАШЪУ

Об обращении Государственного Совета - Хасэ Республики Адыгея к председателю Комитета Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по информационной политике, информационным технологиям и связи А.Е. Хинштейну о необходимости совершенствования законодательства в части определения мер противодействия распространителям в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" заведомо недостоверной общественно значимой информации под видом достоверных сообщений

Государственный Совет – Хасэ Республики Адыгея постановляет:

- 1. Принять обращение Государственного Совета Хасэ Республики Адыгея к председателю Комитета Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по информационной политике, информационным технологиям и связи А.Е. Хинштейну о необходимости совершенствования законодательства в части определения мер противодействия распространителям в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" заведомо недостоверной общественно значимой информации под видом достоверных сообщений (прилагается).
- 2. Направить указанное обращение председателю Комитета Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по информационной политике, информационным технологиям и связи А.Е. Хинштейну.
- 3. Направить настоящее постановление в законодательные (представительные) органы государственной власти субъектов Российской Федерации с просьбой поддержать указанное обращение.
- 4. Направить настоящее постановление в Южно-Российскую Парламентскую Ассоциацию с предложением поддержать указанное обращение.
  - 5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственного Совета - Хасэ Республики Адыгея

г. Майкоп 30 марта 2022 года № 161-ГС



В.И. Нарожный

Приложение к постановлению Государственного Совета - Хасэ Республики Адыгея от 30 марта 2022 года № 161-ГС

Председателю Комитета Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по информационной политике, информационным технологиям и связи А.Е. ХИНШТЕЙНУ

## ОБРАЩЕНИЕ

Государственного Совета - Хасэ Республики Адыгея о необходимости совершенствования законодательства в части определения мер противодействия распространителям в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" заведомо недостоверной общественно значимой информации под видом достоверных сообщений

## Уважаемый Александр Евсеевич!

Двадцать первый век — век новых информационных технологий, стремительного распространения информации и, как следствие, борьбы идеологий, навязывания образа жизни, зачастую противоречащего общепринятым принципам морали. От информационных военных действий, разразившихся на просторах информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", страдают прежде всего неокрепшие детские души. Переписывание мировой истории, пропаганда чуждых нашему обществу ценностей подрывают нашу государственность, институт семьи, психическое и физическое здоровье детей и молодежи. К сожалению, в этой войне все средства хороши, среди них и подмена понятий, и подтасовка фактов, и фальсификация исторических событий.

В последнее время органами государственной власти предпринимаются меры по усилению работы по защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию. На наш взгляд, недостаточное урегулирование законодательства Российской Федерации в указанной сфере оставляет лазейки для недобросовестных сетевых изданий, блогеров, распространяющих в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" такую информацию.

В целях совершенствования законодательства в части определения мер противодействия распространителям в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" заведомо недостоверной общественно значимой информации под видом достоверных сообщений Государственный Совет - Хасэ Республики Адыгея обращается с просьбой рассмотреть вопрос о возможности дополнения действующего законодательства нормой, определяющей, кто и при каких условиях может считаться распространителем указанной информации, а также при каких условиях информация является недостоверной.